

ACTA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE L'AMPA DE
L'ESCOLA FERRAN I CLUA

www.ampaferraniclua.cat

Identificació de la sessió

Dia: 6 de març de 2014
Hora: de 20.30h a h
Lloc: CEIP Jaume Ferran i Clua – Valldoreix

Assistents a la reunió

(S'adjunta document amb els assistents)

Ordre del dia

1. Aprovació de l'acta anterior.
2. Proposta revista Jaumet
3. Informació sobre extraescolars: proposta matrícula juny
4. Seguiment de la Comissió Festa de fi de curs
5. Informació Comissió Groga: Manifest
6. Informació sobre el Dia del Bricolatge
7. Precs i preguntes

1. Aprovació de l'acta anterior

S'aprova l'acta de la sessió anterior

2. Proposta revista Jaumet

Som 330 famílies a l'escola. Se'n fan 415 exemplars perquè se'ls dona als monitors, pares separats, etc...

El Jaumet té 28 pàgines i portada a color, i tot això costa 735 euros. Costaria 725 amb pàgina interior a color. I 760 augmentant a 32 pàgines. Es planteja si val la pena augmentar a 32 pàgines i fins i tot si la central és de color, s'haurà de canviar la temàtica d'aquesta pàgina perquè s'aprofiti el color. Es queda que ho decideixi la Comissió.

3. Informació sobre extraescolars: proposta matrícula juny

Està tot una mica aturat el tema extraescolars, pel tema de la crisi, etc... s'han fet samarretes noves i a la web de l'AMPA hi haurà una pestanya de SAEC, amb tota la informació sobre els partits, resultats, etc...

S'han organitzat Casals per Setmana Santa.

A extraescolars li aniria bé que el juny-juliol ja tingués previsions de persones interessades a cada extraescolar, per tenir previst el número de monitors. Per fomentar que la gent s'inscrigui el juny o juliol, per als inscrits en aquests mesos, començaran les extraescolars el 15 de setembre i et surten gratuïts els primers 15 dies. Els que ho facin al setembre, comencen a l'octubre i no tenen cap període gratuït.

Tema dessuadores: seguim amb la que tenim i en fem un altra remesa...o bé "passem" de dessuadores i fem només samarretes. Hi ha gent que la fa servir molt, i d'altres, no.

Es diu que hi ha poca oferta, que no pots triar horaris, i Gemma diu que això és el que fa que els preus siguin molt més baixos que a altres llocs. Quan hi ha un mínim d'inscrits, s'obre el grup, s'omple, i després tornem a estar en llista d'espera fins que es torna a omplir.

4. Seguiment de la Comissió Festa de fi de curs

La festa serà el 14 de juny. El menú ja està tancat. Serà fideuà amb patates fregides per als nens, i fideuà amb amanida per als pares, gelat i beguda (aigua i taronjada). S'ha demanat a Set i Tria que la sangria sigui decent, i que el café també ho sigui, ja que l'any passat va haver-hi queixes sobre això. El tema del bar s'ha tancat amb 1 euro la llauna, i es comprometen a millorar el tema de les neveres perquè tot estigui fresc.

Queda pendents el tema de la rifa... hi ha feina però t'hi pots posar a final de maig. Gemma demana que es faci el boca orella i que la gent busqui pares per fer-ho.

Es proposa que es faci un correu als pares per veure qui ho podria fer. Gemma Guarch diu que ho facin els representants de nivell, ja que es coneixen...

A la intranet es va posar que si hi ha pares que treballen a una empresa que pugués donar quelcom per a la rifa, que es posin en contacte.

Farem un escrit perquè des de l'escola s'envii un correu a tothom per demanar col.laboradors.

5. Informació Comissió Grogas: Manifest

Avui están reunides les altres grogues de Sant Cugat. Les altres escoles estan sent gorgues. N'hi ha 4 que ja en són. El manifest és el que es va llegir a Sant Cugat a la jornada de l'any passat.

Es vol remarcar que les Grogues no tenen cap vinculació amb un partit polític. Es proposa votar si estem d'acord a ser escola groga, per part de l'AMPA, i aquesta posició de l'AMPA que sortirà de la votació, es proposa que es traslladi a Direcció perquè l'escola s'ho plantegi i aprovi, si s'escau la seva posició com a "EScola Grogas" L'objectiu final és que totes les escoles del municipi siguin Grogues per poder dir a l'Ajuntament que tots som grocs i que què farà l'ajuntament al respecte donada aquesta "unànimitat" de tots els centres.

Votem si volem que el Ferran i Clua iniciï els tràmits per ser Escola Grogà

9 vots a favor
1 abstenció

Gemma diu que parlarà amb Clara el dimarts sobre el tema, i l'Andreu diu que insistiran per tenir la reunió pendent amb la Clara.

La percepció és que falta relació i coordinació entre mestres i AMPAs, tot i que totes les escoles tenen Comissió Grogà

6. Informació sobre el dia del Bricolatge

Gemma Guarch donarà un cop de mà i aquest any ja no ho porta la Núria Bárcena sinó la Pepi. La Gemma Gassó i la Gemma Guarch parlaran un dia amb la Pepi i li proposaran el diumenge 30 de març per celebrar aquesta Festa-

7. Precs i preguntes

Fira de segona mà. Es proposa fer-la conjuntament amb la Festa del Bricolatge, el mateix 30 de març. S'acabarà de concretar si és possible. Tanmateix també es preguntarà el Francesc Carbó si vol organitzar la jornada d'horts que va preparar l'any passat. La idea seria fer-ho coincidir tot el mateix dia, per fer una jornada festiva a l'Escola

I sense més temes per tractar, s'aixeca la sessió a les 22.20h

La secretària,

Rosa M. Asencio
Valldoreix, 6 de març de 2014

Vistiplau, la presidenta
Gemma Gassó